Предисловие к тренингу

Мир без иллюзий или сомоосознание это просто.

Это просто на самом деле, ведь мы бываем в состоянии само- осознавания 10 -17 раз в секунду и именно это является нашим истинным состоянием, но мы не замечаем этого, считая себя телом, умом, эмоциями.

Для реализации нужно остановить внутренний диалог и растождествиться с формацией тело-ум. Выйти из транса я.

                                  Иллюзия 1

                Мир который мы видим реален.

 Что говорит о реальности этого мира? То что мы его видим, ощущаем органами чувств, но это же,  как в притче о слепцах спорющих о том что есть слон, ощупывая его. Как можно, владея лишь такими ограниченными орудиями познания, утверждать о реальности происходящего вокруг нас? 

Есть еще одно орудие познания, ум ( рассудок, интеллект, память ), состоящий из заложенных в него клише-файлов мышления и следовательно ограниченного по сути своей. Так как же мы можем  руководствоваться им, более того, отдавать себя ему в заложники?

А может нам поможет подсознание, сборище - архив всех клише-файлов, переходящее из жизни в жизнь и несущее на себе всю карму не только личную, но и родовую?

По своему опыту и опыту моих друзей, подкрепленному знаниями Адвайта-веданты и квантовой физики, могу сказать, только надразум- интуиция и сверхразум-чистое сознание, приводя нас к осознанию Атмана, дают нам правильное видение мира.

Что есть материя? Из курса школьной физики мы знаем, материя состоит из молекул, атомов, электронов и т.д.. Но задумайтесь, расстояние между молекулами больше чем молекула, расстояние междуду атомами в десятки раз больше чем сам атом, пространство между субатомными частицами в атоме в сотни, тысячи раз превышает сами частицы, которые к тому же каждое мгновенье исчезают и появляются вновь, так из чего же состоит материя? Ваш вывод!!!!!

А если рассмотреть ядерный взрыв? Что происходит? Правильно выброс огромного количества энергии.

Как мир принимает свои формы? По средствам чего влияния? Пробовали выражать намерение? Т.е. сознательно оказывать влияние на пространство  энергии.

Можно провести простой опыт (прочитай и сделай)

Закрой глаза, смотри в пространство перед собой.

Сгусти немного этого пространства-энергии в шарик и повесь

на него ярлык-название ( любые эмоции, желания, чувства и т.д.).

Запомни свои ощущения и войди в шар. Наполни его всеми           атрибутами (соответственно ярлыку). 

Заметь, как меняются ощущения, Наростает масса.

Выйди из шара и сравни состояния внутри и снаружи шара.

А теперь, осознай, что все это состояло из одного и того же пространства энергии.

Так из чего же состоит этот мир?

       Умницы, из пространства энергии- сознания.
И только средствами интуиции и чистого сознания нужно познавать этот мир. А кто из утверждающих что мир реален, владеет ими?

                 ,, Ты не сможешь убежать из тюрьмы до тех пор пока

                   Не узнаешь, что ты в тюрьме”
                                                                         Рам Дас   

                                         Иллюзия 2

                    Мир который мы видим не реален
,, А если тебя ударить палкой по голове” – аргумент веский и убедительный, но есть более гуманный и научный. Все есть энергия- сознание и когда эта субстанция уплотняется до определенной частоты вибраций, мир становится проявленным. Часть нас – тело, работает на частоте этих же вибраций, и поэтому мы можем ощущать его органами чувств. 

Так что, когда мы отождествляемся с телом, мир вполне реален!!!!

Хотя наше восприятие все равно остается искаженным, так как мы привыкли все обрабатывать умом, пропускать все через призму клише- файлов (опыт, память, подсознание, генетическая память, карма).                    И перестаем видеть мир в истинном свете. Ведь наш инструмент ум сделал нас рабами.

Опыт  ( прочитай и сделай)

Создайте воображаемого оленя, посреди своей комнаты.

Прекратите наблюдение и дайте ему исчезнуть. 

Проверьте, он все еще здесь или нет.

Противоречия между высказываниями о реальности окружающего нас мира, возникают лишь с точки зрения субъекта находящегося на стороне ума, материи. Объективно же противоречий не существует. Противоречия возникают всегда из-за двойственности этого мира. Хорошее и плохое, черное и белое, и т.д. на самом деле лишь стороны одной медали, помните поговорку ,, нет худа без добра, как и добра без худа” . Все зависит только от точки зрения, а она от ума, он же у всех разный. Есть только бытие-единство, Перестаньте навешивать ярлыки и вы увидите мир таким, какой он есть.

Двойственность появляется с разделением сознания-энергии на пространство энергии и сознание, с появлением индивидуального сознания .

Так что мир существует, только понимание его должно быть                           правильным!!!!!       

                                                 «Ваш долг- быть, а не быть этим или тем. «я есмь сущий» заключает всю Истину, а метод практики суммируется двумя словами: «быть спокойным».
                       Шри Рамана Махариши

                             Иллюзия 3

                                           Я есть
Пробывали ответить на вопрос – а кто это я. 

Может вы это имя, фамилия, отчество полученные от родителей, или тот набор субличностей, опыта, убеждений  обретенных при общении со средой обитания? Но ведь это еще один набор клише внедренных вас социумом. Что вы знаете о себе изначально, пока не отождествляетесь с формацией тело-ум. Кто присутствует всегда, во всех ситуациях не зависимо от того, какую роль на данный момент придумал для вас ум. 

(прочитай и сделай)

Закрой глаза. Вспомни любую ситуацию из твоей жизни, представь её, ощути что все это происходит прямо сейчас ( эмоции, ощущения ).

Теперь выйди из неё и смотри как на экране кинотеатра, осознавая как изменились твои ощущения.

Сделай несколько раз и попробуй ощутить того кто присутствовал при всем этом, это тонкое ощущение Я есть.

,,И что означает Тишина? Она означает: «Уничтожьте себя», ибо любое имя и форма являются причиной волнения. «Я — Я» — Атман... «Я есть это» — эго. Когда „Я” сохраняется только как „Я”, это и есть Атман. Когда оно внезапно отклоняется от себя и говорит «я — это или то, я — такой-то или такой-то» — это уже эго.»”
                                                                        Шри Рамана Махариши

Именно в тишине, прежде всего в молчании ума ( остановка внутреннего диалога ) вы найдете себя.

( прочитай и сделай )

Закрой глаза и наблюдай свое дыхание ( спокойное ровное, вдох плавно переходит в выдох, выдох во вдох ) сделай 10 - 20 раз.

Переведи внимание на позвоночник посмотри в него. как в полую трубу и на вдохе поднимай свое внимание по передней стенке трубы в верх, на выдохе опускай вниз ( наша энергия находится там, где наше внимание ) сделай так около 40 раз.

Переведи внимание в энергетический центр (позвоночник между лопаток ) анахата чакра и осознай того, кто делал все это, источник осознания, тонкое ощущение присутствия, я есть здесь и сейчас ( без мыслей о прошлом и будущем, в полном молчании ума ).

Это и есть вы, личностная сущность, самость причинное тело. Это вершина множества практик.

Но есть ли вы? Вот как стоит вопрос. Есть ли вы отдельно от всего сущего проявленного и не проявленного.

( прочитай и сделай )  

Возьми салфетку, скомкай ее и представь, что это не проявленная вселенная ( потенциальная).

Медленно разворачивай её, наблюдая, как проявляется вселенная. Вот появилась солнечная система, а вот земля.

Оторви кончик и осознай, что не может существовать отдельного Я.

Все глубже погружаясь в состояние Я есть, вы осознаете, что нет ни времени, ни пространства, нет ни наблюдающего, ни объекта наблюдения и тебя тоже нет. Есть только одно То, Атман, Субстанция, но об этом ты не сможешь узнать, т.к. тебя, осознающего это, тоже нет. Это нирвана (угасание),  полное ничто.
,,Держитесь чувства «я есть», пока не исключите всё остальное. Когда таким образом ум станет совершенно безмолвным, он засияет новым светом и зазвучит новым знанием. Это происходит спонтанно, вам нужно только не упускать «я есть». Храните внутреннюю тишину и наблюдайте, как она будет выражать себя в действии.”
                                                       Нисагадатта Махарадж

                             Иллюзия 4

                                          Вас нет
Обрадую вас!!! Вы есть. Но не как эго, маленькая индивидуальная сущность, а как единое, неделимое, бесконечное, бесформенное существование. Мы все есть одно и всё есть одно. Безграничное пространство энергии сознания, самоосознающей, самосветящейся наполненной пустоты.

 Найдите себя в дуновении ветра, в журчании ручья, в цветке, в любом проявлении жизни. Поймите что вы и есть сама жизнь и ваши частички во всем мироздании, оно состоит из вас и одновременно находиться внутри вас.

,,Реализация - это противоположность неведению. Принимать мир как реальное, а своё я как нереальное - это неведение, причина несчастий. Знать, что "Я" - единственная реальность, а всё остальное скоротечно и непостоянно, - это свобода, радость и покой.”

                                                      Нисаргадатта Махарадж

Напомним, что открытый семинар состоится 26 мая в 15:00.

Запись на рецепции клуба или по тел: 

(044)425-91-99, (093) 361-47-37.

